A3RIP — Rizeni projektt

8. seminar
8.11.2017



Obsah

1. vypocet Cisté mzdy

2. co by mél rozpocet (v seminarni praci) obsahovat
3. rozpocet — vzorovy ukol

4. bonusovy ukol



1. vypocet Cisté mzdy

zakonné pojisténi odpovédnosti zaméstnavatele> zdravotni pojisténi na
Y

strané zameéstnavatele

(0,28 — 5,04 % hrubé mzdy)
socialni pojisténi na strané zaméstnavatele

(25 % hrubé mzdy)

(9 % hrubé mzdy)

hruba mzda zdravotni pojisténi na strané

zameéstnance
(4,5 % hrubé mzdy)

socialni pojisténi na strané zaméstnance
(6,5 % hrubé mzdy)

daii z p¥ijmu fyzickych osob cista mzda

(15 % ,,superhrubé” mzdy)




celkové naklady odvody na strané
zameéstnavatele = zaméstnavatele
superhruba mzda (bez pov. poj.)

26 800 K¢ 34 % HM = 6 800 K&

I
A

hruba mzda

odvody na strané
zameéstnance

20 000 K¢

A

11 % HM = 2 200 K¢

cista mzda

édaﬁ z prijmu po slevé

15 % SHM minus 2070 =

15 850 Ke M minu.




v pribéhu roku se plati tzv. zadlohy na dan, konecny
vypocet a vyrovnani vuci FU probiha na jare roku
nasledujiciho

danfiova povinnost lze snizit pomoci tzv. odpocitatelnych A
polozek, slev na dani a danového bonusu — az po ro¢nim S ;
seteni viech pFijm0 a vypoctu dafiového zakladu,
pfipadné po vypoctu dané samotné Brrnrnasnasnas

L4
4

odpocitatelné polozky (sniZuji zaklad dané): dobrocinné .
dary (penize, krev, dren), pfispévky na penzijni )
pripojisténi, uroky z uveéru, prispévky na Zivotni pojisténi
atd.

sleva na dani (odecte se z vypoctené dané): na poplatnika
(24 840 K¢ ro€né, maji vSichni), na manzela(ku) s nizkymi
pfijmy, na pozivatele invalidniho dlichodu, na studenta,

na déti apod.

danovy bonus (vyplacena zaporna dan) — pouze v pfipadé
slevy na dani na vyzivované déti, prakticky také v pfipadé
slevy na dani na poplatnika

kalkulacka pro vypocet Cisté mzdy napt. zde:
http://www.vypocet.cz/cista-mzda




Cista mzda

(zahrnuta Efektivni dan Cistd mzda Efektivni dan
slevana  (zahrnuta sleva bez slevy na pez slevy na
Hruba mzda dani) na dani) dani dani

10 000 8 960 10,4% 6 890 31,1%
20 000 15 850 20,8% 13780 31,1%
30 000 22 740 24,2% 20 670 31,1%
40 000 29 630 25,9% 27 560 31,1%
50 000 36 520 27,0% 34 450 31,1%
60 000 43 410 27,7% 41 340 31,1%
70 000 50 300 28,1% 48 230 31,1%
80 000 57 190 28,5% 55120 31,1%
90 000 64 080 28,8% 62 010 31,1%
100 000 70970 29,0% 68 900 31,1%
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2. co by mél rozpocet (v seminarni praci) obsahovat

v prehledné tabulce uvedeny kategorie nakladu a jednotlivé nakladové
polozky;

pocet jednotek, cena za jednotku, celkova cena za polozku;

jak jsme k danym cenam dosli (odhad, minula zkusenost, prizkum trhu);
mezisoucCty za kategorie, ne jenom celkovy soucet vSech nakladu;

je-li to relevantni, pak i ¢ast pro vynosy;

pokud nakupujeme a posléze prodavame, naturalni mnozstvi by meélo
zUstat stejné;

pokud mame nékde prebytek zdroju, vytvorime rezervy;
ke vSemu pro Ctenare nejasnému uvadét slovni komentare;
vyuzivat funkce Excelu (eliminace chyb ve scitani);

je dobré takeé uvést, jak budeme projekt financovat — zaplatime hned,
pozdéji, z vlastnich prostredkd, z cizich atd.



3. rozpocet — vzorovy priklad

pro poradani plesu zajistime nasledujici potraviny:
. 100 rohlikd & 1,50 K¢

. 80 parkd 4 6 K¢

. 20 klobas 4 12 K¢

. 1 kg ke€upu za 50 K¢

. 0,2 kg horcice za 20 K¢

. 5 chlebt 4 25 K¢

. 10 | dZusu za 250 K¢

. 0,5 kg kavy v cené 150 K¢ / kg
. sud piva (50 I) v cené 1000 K¢
. 20 | vina za cenu 90 K¢ / litr

dale potrebujeme zajistit:

e pronajem salu za 5 000 K¢

* hudebni skupinu za 6 000 K¢

* brigddniky na obsluhu — 8 lidi na 5 hodin za cenu 150 K¢ / hodina
e ubrousky, kelimky za 1 000 K¢

* ceny do tomboly za 2 000 K¢



na plese ocekavame tyto trzby:

* prodej 50 ks park( v rohlik(i za cenu 20 K¢ / kus

* prodej 30 parkd s chlebem nebo rohlikem za cenu 15 K¢ / kus
e prodej 20 klobas a 20 K¢

* prodame vSechen dZus za cenu 8 K¢ / 1 dcl

* prodame vSechno pivo v cené 20K¢ /0,5 |

* z nakoupené kavy uvarime 50 $alk{, prodavame a 15 K¢

* prodame vSechno vino za cenu 25K¢ /0,2 |

« cena vstupenky bude 120 K¢, oc¢ekavame 200 navstévnik(

e cena listku do tomboly bude 10 K¢, chceme prodat 500 ks

otazky:

* Jaké jsou naklady na pofrizeni potravin?

« Jaké jsou celkové naklady?

* Jaké jsou trzby za potraviny?

« Jaké jsou celkové trzby?

e Jsme v zisku nebo ztraté? v jakém zisku Ci ztraté?

» Jaky je zisk / ztrata prepocteny(d) na 1 navstévnika?



4. bonusovy ukol €. 6

Vytvorte rozpocet libovolného projektu (idealné pak ze své seminarni
prace).

Pokuste se 0 co mozna nejpodrobnéjsi rozdéleni jednotlivych polozek
z vécného hlediska.

Pokuste se i o rozliSeni Casové.
Tam, kde je to relevantni, uvedte také predpokladané vynosy.

Pokud se termin vzniku nakladd (vynosu) nebude shodovat s terminem
vydaju (pfijmu), okomentujte a vysvétlete, jak se s danou situaci
vyporadate.

Termin odevzdani je 19. 11. 2017.



